

Írásbeli kérdés

Dr. Szili Katalin
az Országgyűlés Elnöke részére

Helyben

Tisztelt Elnök Asszony!

„Hol tart az iratátadás II.?” címmel a Házszabály 91. §-a alapján kérdést kívánok benyújtani **Dr. Molnár Csaba**, közlekedési, hírközlési és energiaügyi miniszterhez.

Tisztelt Miniszter Úr!

Az előző kormányzati ciklusideje alatt hivatali elődjéhez, K/14253. számon írásbeli kérdést intéztem, a tárca és a felügyelete alá tartozó szervek iratainak levéltár részére történő átadása, illetve a minisztériumnál, illetve szerveinél lévő minősített iratok mennyisége tárgyában.

A miniszter, 2005. február 21-i levelében tájékoztatást adott a levéltár részére történő iratátadás, és a minősített iratok kezelésének aktuális állapotáról, valamint arról, hogy az iratok felülvizsgálata a különböző szervezeteknél folyamatban van. A miniszteri válasz – többek között – azt is tartalmazta, hogy „A(z) [Informatikai és Közlekedési] minisztérium titkos ügykezelése irattárában lévő minősített irat a Közlekedési és Hírközlési és Építésügyi minisztériumban keletkezett 1989. június 26-án. Ettől az időponttól 1990. május 2-ig keletkezett 0,30 fm hírközlési szakmai iratot őrzünk, ezek felülvizsgálatát ez évben [2005] tervezzük” valamint, hogy a „felülvizsgált iratok közül az 1990. évben [...] maradandó értékű iratokat 2005. december 31-ig kell átadnunk a Magyar Országos Levéltárnak.”

A köziratokról, a közlevéltárakról és a magánlevéltári anyag védelméről szóló 1995. évi LXVI. törvény rendelkezik a köziratoknak, vagyis a közfeladatot ellátó szervek irattári anyagába tartozó iratoknak a közlevéltárak részére történő átadásáról. A törvény a titkosnak nem minősített iratok esetében tizenöt évet határoz meg a szerveknek a köziratok levéltárba adási határidejeként.

Tisztelettel kérdézem ezért, a T. Miniszter Úrtól, hogy:

1. ***Az Ön által irányított tárca, és a felügyelete alá tartozó szervek, átadták-e, teljes körűen a minisztérium és jogelődjeinek, 1990. május 2-a előtt keletkezett iratait a levéltárnak?*** Amennyiben elmaradás tapasztalható, úgy annak mértékéről és okairól is szíveskedjen tájékoztatni.
2. ***Milyen mennyiségű, 1990. május 2-át megelőzően keletkezett titkos minősítésű irat van jelenleg a Közlekedési, Hírközlési és Energiaügyi Minisztérium és a felügyelete alá tartozó szervek irattári anyagában?*** Kérem a minősített iratokat iratképző szervenként és az iratok mennyiségének megadása mellett szíveskedjen közölni.

Kérem, hogy válaszát az Országgyűlés ülésén kívül, - amennyiben lehetséges elektronikus formában is - írásban szíveskedjen megadni.

(Elektronikus címem: ervin.demeter@parlament.hu)

Budapest, 2008. december 16.

Tisztelettel:



Demeter Ervin
országgyűlési képviselő